



ZAPOSILI PA POMOZI

Općina Novigrad Podravski kao nositelj projekta i projektni partneri Općine Peteranec, Koprivnički Ivanec, Đelekovec, Drnje, Legrad, Hlebine, Gola, Rasinja, Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Križevci i Centar za socijalnu skrb Koprivnica ujedini su snage te uz pomoć suradnika PORA - Razvojne agencije Podravine i prigorja, prijavom na natječaj otvoren od strane Europskih strukturnih i investicijskih fondova ostvarili pravo na realizaciju projekta Zaposli pa pomoz (projekt „Zaželi – Program zapošljavanja žena), kodni broj: UP.02.1.1.05.0240. Vrijednost projekta iznosi 6.951.789,42 kune, financira se iz Europske unije – Europskog socijalnog fonda, a trajanje istoga je 30 mjeseci.

U program je ukupno uključeno 49 žena (socijalno osjetljive skupine, starije od 50 godina, duže nezaposlene, sa najviše završenom srednjom školom) koje su ovim projektom osim novčanih prihoda kroz iduće dvije godine stekle i obrazovanje (kandidatkinje su polazile tečaj za gerontodomačicu, pomoćne kuhare i slastičare) te stručnu praksu koja im može pomoći u daljnjem pronalaženju posla.

U isti program ukupno je uključeno i 220 korisnika o kojima će radnice iz navedenih općina skrbiti i pružati im potrebnu pomoć.

Sa zadovoljstvom možemo objaviti da je Općina Peteranec putem ovog programa zaposlila pet osoba, koje su do sada uspješno završile školovanje za gerontodomačice te su danas 1. ožujka 2019. godine krenule sa radom sa korisnicima.

Upoznavanje 20-tak korisnika sa područja Općine Peteranec o kojima će gerontodomačice brinuti tijekom naredne dvije godine prošlo je izrazito dobro.

Korisnici i njihove pomagačice spremno su prihvatili jedni druge uz poneku suzu zahvale za pruženu pomoć. „Jer teško je biti star i nemati nikoga da ti pomogne i da ti kaže poneku lijepu riječ“ riječi su jedne od naših korisnica.

Nadamo se da će ova suradnja proći na obostrano zadovoljstvo kako korisnika projekta tako i žena zaposlenih na projektu.

Svima želimo puno, puno uspjeha u radu.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.